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PO 814151 – INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO - 2024 

 
Bom dia/ boa tarde/ boa noite. Meu nome é ___. Sou do Instituto de Pesquisas Datafolha e estou realizando uma pesquisa sobre a 
cidade de São Paulo. Você poderia me responder a algumas perguntas?  
  
O Datafolha segue a nova Lei Geral de Proteção de Dados, que protege as informações dessa entrevista.  Em nenhum momento 
nós iremos pedir números de documentos, e para sua proteção seus dados serão tratados sempre de forma confidencial e 
anônima. Você autoriza o uso das respostas das questões?  
 
1  SIM  - PROSSIGA          2  NÃO   - ENCERRE 
 
Para nosso controle de qualidade esta entrevista poderá ser gravada. 
 
P.Filtro I :  Você mora na cidade de São Paulo?                                 1. Sim (PROSSIGA)   2. Não  (AGRADEÇA E ENCERRE) 
 
REGIAO Em qual região da cidade você mora: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1 no centro, 2 na zona norte, 3 na zona sul, 4 na zona leste ou 5 na zona oeste? 99 não sabe 
 
 
IDADE  Qual a sua idade? (ANOTE)  (SE MENOS DE 16, AGRADEÇA E ENCERRE) 
 

IDADE   1  16  a 24 anos 2   25 a 34  anos 3   35 a 44 anos 4   45 a 59 anos 5   60 anos ou mais 

 
 
GÊNERO                                    1  Masculino        2  Feminino 
 
P.1 No ano que vem haverá eleição para prefeito e vereadores de São Paulo. Você diria que tem um interesse grande, médio, 

pequeno ou não tem interesse na eleição para prefeito?  E na eleição para vereadores?  
 

 
 

GRANDE MÉDIO PEQUENO NÃO TEM 
INTERESSE 

NÃO SABE

 
a. Prefeito 

 
1 

 
2 

 
3 

 
96 

 
99 

 
b. Vereadores 

 
1 

 
2 

 
3 

 
96 

 
99 

 
ESPONT Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo na eleição do ano que vem? (ESPONTÂNEA – ANOTE 
EXATAMENTE O QUE O ENTREVISTADO RESPONDER) 
 

 
 

 
 

 
ESTIMU Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 1), em quem você 
votaria? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?  

    

1  Guilherme Boulos 5  Vinicius Poit 

2  Kim Kataguiri 96 Em branco/nulo/ nenhum 

3  Ricardo Nunes 99  Não sabe 

4  Tabata Amaral  

 
CONHEC Vou citar os nomes de alguns possíveis candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de 
cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece (CITE CADA CANDIDATO – APLIQUE O 
RODÍZIO) 
(PARA CADA CANDIDATO QUE CONHECE): Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome? 
 

  CONHECE    
MUITO BEM 

CONHECE 
UM 

POUCO 

CONHECE 
SÓ DE OUVIR 

FALAR 

NÃO 
CONHECE 

A Guilherme Boulos 1 2 3 4 

B Kim Kataguiri 1 2 3 4 

C Ricardo Nunes 1 2 3 4 

D Tabata Amaral 1 2 3 4 

E Vinicius Poit 1 2 3 4 
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REJEI Em quais desses possíveis candidatos (MOSTRE O CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para prefeito de São Paulo? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE: E qual mais? SE DISSER “TODOS” OU “NENHUM” 
ESCLAREÇA SE CÓDIGO 95 OU 96) 
 

Guilherme Boulos 1 

Kim Kataguiri 2 

Ricardo Nunes 3 

Tabata Amaral 4 

Vinicius Poit 5 

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 95 

Rejeita todos/ não votaria em nenhum 96 

Não sabe 99 

 
P.2  Você prefere que a maior parte das ações do próximo prefeito de São Paulo sejam, de um modo geral, iguais às ações do atual 
prefeito ou que a maior parte dessas ações sejam diferentes das do atual prefeito?  
 

1  Que sejam iguais 2  Que sejam diferentes  99  Não sabe 
 
P.3 O prefeito da cidade de São Paulo, Ricardo Nunes completou dois anos e três meses de governo. Na sua opinião, Ricardo Nunes 
está fazendo um governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
P.4  O governador do Estado de São Paulo, Tarcísio Freitas, está completando oito meses de governo. Na sua opinião, Tarcísio 
Freitas está fazendo um governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
 
P.5 O presidente da República, Lula, está completando oito meses de governo. Na sua opinião, Lula está fazendo um governo : (LEIA 
ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
 

APLIQUE O RODÍZIO 

Levaria você 
a escolher 
esse 
candidato 
com certeza, 

Talvez faça 
você votar 

nesse 
candidato ou 

Você não 
votaria de jeito 
nenhum em 
um candidato 
apoiado .... 

Outras 
respos tas 

Não 
sabe 

P.6a  O apoio do governador Tarcísio Freitas a um 
candidato a prefeito nas eleições do ano que vem deste 
ano:: levaria você a escolher esse candidato com certeza, 
Talvez faça você votar nesse candidato ou Você não 
votaria de jeito nenhum em um candidato apoiado pelo 
governador Tarcísio Freitas?  

1 2 3 

 

 

98 

 

 

99 

P.6b  O apoio do presidente Lula  a um candidato a 
prefeito nas eleições do ano que vem deste ano:: levaria 
você a escolher esse candidato com certeza, Talvez faça 
você votar nesse candidato ou Você não votaria de jeito 
nenhum em um candidato apoiado pelo presidente Lula?  

1 2 3 

 

 

98 

 

 

99 

P.6c  O apoio do ex-presidente Jair Bolsonaro  a um 
candidato a prefeito nas eleições do ano que vem deste 
ano:: levaria você a escolher esse candidato com certeza, 
Talvez faça você votar nesse candidato ou Você não 
votaria de jeito nenhum em um candidato apoiado pelo ex-
presidente Jair Bolsonaro? 

1 2 3 

 

 

98 

 

 

99 

 
P.7  Você diria que está muito satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito em morar na cidade de São Paulo ?  
 

1  muito satisfeito 2  um pouco satisfeito 3  nada satisfeito 99  não sabe 
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P.8a  Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?  
(ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
P.8b  E qual deveria ser a prioridade da prefeitura?  (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

 
 

 PRINCIPAL 
PROBLEMA 

PRIORIDADE 

a Calçamento/asfaltamento/buracos 1 1 

b Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 2 2 

c Transporte coletivo 3 3 

d Trânsito 4 4 

e Segurança/violência/criminalidade 5 5 

F Enchentes/canalização de esgoto 6 6 

g Saneamento básico (água e esgoto) 7 7 

h Luz/rede elétrica/energia 8 8 

I Moradia/habitação 9 9 

J Saúde/hospitais/postos de saúde 10 10 

k Educação/escolas/creches 11 11 

l Combate  à corrupção/moralização da administração 12 12 

m Pobreza/miséria 13 13 

n Menor abandonado/crianças de rua 14 14 

o Desemprego/combate ao desemprego 15 15 

p Tráfico/ consumo de drogas 16 16 

q Impostos/ taxas 17 17 

r Moradores de rua 18 18 

s Cracolândia  19 19 

s Outros (ANOTE) 98 98 

t A cidade não tem problemas/nenhuma área 94 94 

u Não sabe  99 99 

 
P.9 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, de um modo geral, como você avalia a cidade de São Paulo 
quanto a:  (LEIA AS  ALTERNATIVAS ABAIXO - APLIQUE O RODÍZIO) ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?  
 

 ÓTIMA BOA REGULAR RUIM PÉSSIM
A 

NÃO 
SABE 

a . sistema de saúde municipal 1 2 3 4 5 99 

b . sistema educacional municipal 1 2 3 4 5 99 

c . trânsito                                            1 2 3 4 5 99 

d. promoção de atividades de lazer e cultura pela 
prefeitura 

1 2 3 4 5 99 

e . conservação do asfalto das ruas e avenidas 1 2 3 4 5 99 

f . iluminação de ruas e avenidas       1 2 3 4 5 99 

g. limpeza de ruas e avenidas            1 2 3 4 5 99 

h. coleta de lixo domiciliar                 1 2 3 4 5 99 

i . condições de moradia  1 2 3 4 5 99 

j. rede de semáforos da cidade  1 2 3 4 5 99 

l. situação dos parques municipais  1 2 3 4 5 99 

m. conservação e limpeza das praças 1 2 3 4 5 99 
 
P.10 Como você avalia as ações da prefeitura de São Paulo em relação às pessoas em situação de rua: ótimas, boas, regulares, ruins 
ou péssimas? 
 
1  ótimas        2  boas         3  regulares          4  ruins         5  péssimas          99  não sabe 
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P.11  Você tomou conhecimento das ações para acabar com a cracolândia, na região central de São Paulo? (SE SIM) Nesse caso, 
você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse assunto? 
 

1  Tomou conhecimento 
e está bem informado  

2 Tomou conhecimento e está mais 
ou menos informado 

3  Tomou conhecimento e 
está mal informado 

96 Não tomou conhecimento 

P.12 Como você avalia os resultados das ações tomadas na cracolândia: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 

1  irão solucionar o problema com o crack naquela região em breve, 

2 irão solucionar o problema com o crack naquela região, mas irá demorar; ou 

3 não irão solucionar o problema com o crack naquela região da cidade? 

99. Não sabe 

P.13  Agora eu vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas (ESPERE O 
ENTREVISTADO RESPONDER SE CONCORDA OU DISCORDA E DEPOIS PERGUNTE : Totalmente ou em parte ?) (LEIA 
FRASES ABAIXO) 
 

APLICAR RODÍZIO ENTRE AS FRASES 
(ANOTE A LETRA DO RODÍZIO) 814078ª – ABR/22 

Concorda 
 totalmente 

Concorda 
em parte 

Nem 
concorda 

Nem 
discorda 

Discorda 
em parte 

Discorda 
totalmente

Não 
 sabe

A 
A operação na  cracolândia irá fazer com que os usuários 
busquem tratamento para abandonar o vício 

5 4 3 2 1 99 

B 
A operação na cracolândia irá fazer com que os usuários 
diminuam temporariamente o uso de crack, mas não 
necessariamente busquem  ajuda para abandonar o vício 

5 4 3 2 1 
99 

C 
A operação na cracolândia irá fazer com que os usuários  
busquem o crack em outras regiões da cidade 

5 4 3 2 1 
99 

D 
A situação dos usuários de crack, de forma geral, é um 
problema de saúde pública 

5 4 3 2 1 
99 

E 
A situação dos usuários de crack, de forma geral, é um 
problema de segurança pública 

5 4 3 2 1 
99 

F   
Para abandonar o crack os usuários precisam mais de força de 
vontade do que de tratamento médico  

5 4 3 2 1 
99 

G Pessoas boas não se envolvem com drogas como o crack  5 4 3 2 1 
99 

H  
Para abandonar o crack os usuários precisam mais de apoio da 
família do que ajuda de governos e ONGs 
 

5 4 3 2 1 
99 

P.14  Na sua opinião, quem é o principal responsável pelos problemas que envolvem o crack em São Paulo: (LEIA ATÉ A 
INTERROGAÇÃO – ESTIMULADA E ÚNICA) 

1  o governo do Estado, 4  os traficantes ou 98  Outras respostas (anote) 

2  o governo federal,  5  os próprios usuários?  

3  a prefeitura, 96  nenhum deles 99  Não sabe 
 
P.15  No seu bairro há locais como a Cracolândia, em que usuários compram e usam drogas em locais públicos?  
 
1. Sim           2. Não         99. Não sabe 
 
P.16 A Prefeitura de São Paulo tem cerca de R$ 35 bilhões de reais em caixa. Na sua opinião, a Prefeitura de São Paulo está 
gastando bem esse dinheiro ou não?   
 
1. Sim, está gastando bem             2. Não está gastando bem                              99. Não sabe 
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P.17 A Prefeitura de São Paulo recentemente concedeu o serviço funerário da cidade para empresas privadas administrarem. Pelo  
que você sabe ou ouviu falar, os serviços oferecidos por essas empresas estão melhores, iguais ou piores do que os serviços que 
eram oferecidos pela prefeitura?  
 
1. melhores                      2. iguais                            3   piores                  99. Não sabe 
 
P.18 A Prefeitura de São Paulo  também concedeu parques como Ibirapuera, Trianon e Lajeado para empresas privadas 
administrarem. Pelo que você sabe ou ouviu falar, os serviços oferecidos por essas empresas estão melhores, iguais ou piores do que 
os serviços que eram oferecidos pela prefeitura?  
 
1. melhores                      2. iguais                            3   piores                  99. Não sabe 
 
P.19 Você é a favor ou contra a Prefeitura implementar o passe livre nas linhas de ônibus municipais de São Paulo, ou seja, 
estabelecer a gratuidade nas passagens de ônibus para todos os passageiros da cidade? 
 
1. A favor             2. Contra                  3. Indiferente                    99. Não sabe 
 
P.20 Você foi votar no segundo turno da eleição para presidente e governador em 2022? 
 
1  Sim                          2  Não  
 
P.21 (SE P.20 = 1) Em quem você votou no segundo turno da eleição para presidente em 2022, em  (APLIQUE O RODÍZIO ENTRE 
AS FRASES, LEIA OS NOMES DOS CANDIDATOS, RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

1  Jair Bolsonaro ou 2  Lula?   95  branco 96  nulo/ nenhum 99  Não sabe 

P.21b (SE P.20 = 1) E em quem você votou no segundo turno da eleição para governador em 2022, em  (APLIQUE O RODÍZIO 
ENTRE AS FRASES, LEIA OS NOMES DOS CANDIDATOS, RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

1  Fernando Haddad ou 2  Tarcísio?   95  branco 96  nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
P.22  E você foi votar no segundo turno da eleição para prefeito em 2020?  
 
1  Sim                          2  Não  
 
P.23 (SE P.22 = 1) Em quem você votou no segundo turno da eleição para prefeito em 2020, em  (APLIQUE O RODÍZIO ENTRE AS 
FRASES,  LEIA OS NOMES DOS CANDIDATOS - RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

1  Bruno Covas ou 2  Guilherme Boulos?   95  branco 96  nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
P.24 Considerando uma escala de 1 a 5, onde 1 é bolsonarista e 5 petista, em qual número você se encaixa? (MOSTRE CARTÃO 24) 
 
1  bolsonarista                  2                      3                    4                      5  petista                    96  nenhum           99  não sabe 
 
PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 

1  PMDB/MDB 5   PTB 10  PSOL 17. PATRIOTAS 21. PRB/REPUBLICANOS 26. PL 

2   PT 7   PDT 14  PV 18. PSL 22. PPS/CIDADANIA  27. UNIÃO BRASIL 

3   PP/PROGESSISTAS 8   PSB 15  PSD 19. REDE 23. PODEMOS 95  Nomes e referências (ANOTE) 

4   PSDB 9   DEM   20. PCdoB 24 PARTIDO NOVO 98  Outro partido (ANOTE):  

     96  nenhum/não tem 

      

PEA Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (A PARTIR DA OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A 
SITUAÇÃO).  (SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO)Está 
procurando emprego ou não ? 
 

PEA    1  Assalariado registrado     NÃO   
PEA     

11  Só dona de casa 

 2  Assalariado sem registro  12  Só aposentado 

 3  Funcionário Público  13  Só estudante 

 4  Autônomo regular (Paga ISS)  14  Só vive de rendas 

 5  Profissional Liberal(Autônomo Universitário)  15 Outros (ANOTE)______________________ 

 6  Empresário  16  Desempregado (Não procura emprego) Não P.E.A. 

 7  Free-lance / Bico   

 8  Estagiário/aprendiz (Remunerado)   

 9  Outros (ANOTE)_____________________  10  Desempregado (Procura emprego)  P.E.A. 
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RELIGIÃO1. Qual a sua religião? (ESPONTÂNEA/RU) 

Adventista 1 

Budismo 2 

Candomblé 3 

Católica 4 

Espírita | Kardecista 5 

Evangélica (SEM ESPECIFICAR) 6 

Evangélica Protestante   

Igreja Evangélica Luterana 60 

Igreja Evangélica Anglicana 61 

Igreja Evangélica Presbiteriana 62 

Igreja Evangélica Metodista 63 

Igreja Evangélica Batista 64 

Evangélica Neopentecostal   

Igreja Universal do Reino de Deus (IURD) 65 

Igreja Internacional da Graça de Deus 66 

Igreja Renascer em Cristo 67 

Sara Nossa Terra 68 

Igreja Mundial do Poder de Deus 69 

Igreja Apostólica Fonte da Vida 70 

Evangélica Pentecostal   

Igreja Assembleia de Deus 71 

Igreja Deus é Amor 72 

Igreja do Evangelho Quadrangular 73 

Igreja Congregação Cristã do Brasil 74 

Igreja Maranata 75 

Igreja Nova Vida 76 

   

Hinduísmo/ Taoísmo 7 

Islamismo 8 

Judaísmo 9 

Mórmon / Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias 10 

Testemunha de Jeová 11 

Umbanda 12 

Outras religiões (ANOTE) 98 

NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 96 

  
RELIGIÃO 2. (APLICAR SOMENTE SE RELIGIÃO 1 = 6) E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta? (ESPONTÂNEA E 
ÚNICA) 

ANOTE: __________________ 

  

COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 

 
1  branca, 2  preta, 3  parda, 4  amarela ou 5  indígena? 98  Outras __________ 

 
 
ESCOLA Até que ano da escola você estudou? 
 

1.  Analfabeto/ Primário ou fundamental I 
incompleto 
 

3.  Ginasial ou 
fundamental II 
completo 

5.  Colegial ou ensino 
médio completo 

7.  Superior completo 

2.  Primário ou fundamental I completo/ 
Ginasial ou fundamental II incompleto 

4.  Colegial ou ensino 
médio  incompleto 

6.  Superior incompleto 8.  Pós-graduação 
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua 
casa?  (MOSTRE CARTÃO DE RENDA) 
 

9. até R$ 1.320,00 

1. de R$ 1.321,00 até R$ 2.640,00 
2. de R$ 2.641,00 até R$ 3.960,00 
3. de R$ 3.961,00 até R$ 6.600,00 
4. de R$ 6.601,00 até R$ 13.200,00 
5. de R$ 13.201,00 até R$ 26.400,00 
6. de R$ 26.401,00 até R$ 66.000,00 
7. R$ 66.001,00 ou mais 
99. Não sabe (ESPONTÂNEA) 
97. Recusa (ESPONTÂNEA) 

 
ORIENTAÇÃO Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é: (LEIA ATÉ INTEROGAÇÃO)  
 
1. Heterossexual, alguém que só tem relações sexuais com pessoas de sexo diferente do seu, 
2. Homossexual, alguém que só tem relações sexuais com pessoas do mesmo sexo que o seu ou 
3. Bissexual, alguém que tem relações sexuais tanto com pessoas de sexo diferente quanto com pessoas do mesmo sexo? 
98. Outros (ANOTE): ___________________ 
97. Recusa/ Não respondeu 
 
BAIRRO Em que bairro e vila você mora? E em que rua, qual o número? Cite um cruzamento de ruas próximas à sua casa. 
 

 
 

Bairro  Vila 

 Rua  Cruzamento de ruas próximas 
 

 
AUTORIZAÇÃO (SOMENTE PARA ENTREVISTADOS COM 18 ANOS OU MAIS) Você autoriza que o Datafolha possa armazenar 
seu nome e telefone para contato em pesquisas futuras?  
 
1 Sim                 2 Não        
 

(PARA QUEM NÃO AUTORIZA). Caso não autorize, seu nome e telefone serão descartados de nosso sistema após o encerramento 
do projeto, prazo este em que permanecerão registrados única e exclusivamente para checagens sobre a pesquisa em que acaba de 
participar. 
 
ANOTE O NOME E O TELEFONE DO ENTREVISTADO: 
 
NOME ________________________________________________ DDD (_____)   TELEFONE ____________ 
 
 
AGOSTO/2023 


